

«Масленица у ворот — заходи в наш хоровод».

Много интересных праздников у русского народа, один из самых запоминающихся – "блинная неделя" или Масленица. Со времен язычества она знаменует проводы зимы и встречу весны.

На масленичной неделе Куйбышевская сельская библиотека совместно с работником сельского Дома культуры, провели игровую программу «Масленица у ворот — заходи в наш хоровод».

Присутствующие в игровой форме рассказали об истории празднования Масленицы, ее традициях, играх и забавах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца.

Участники с удовольствием играли в игры, отгадывали загадки о блинах, солнышке, весне, водили хороводы. С большим желанием приняли участие в конкурсе «Весенний ручеёк». Организаторы праздника постарались создать настроение всеобщего торжества и веселья, доставить всем радость.

В завершение праздника все присутствующие угощались горячими, ароматными блинами с чаем.



